
Predstavitev volilnega programa
Uspešno in moderno gospodar-

stvo, pogoj za boljše življenje
Pogoj za doseganje ciljev, ki si jih

kot stranka zastavljamo, je uspešno
gospodarstvo. Zavzemali se bomo
za moderno, razvojno napredno,
ekološko neoporečno gospodar-
stvo. Ključni kriterij mora biti teh-
nično intenzivna industrija. Ljublja-
no hočemo razvijati tudi v medna-
rodno poslovno središčje, kjer bodo
bančništvo, znanost, turizem, go-
stinstvo, trgovina in promet pred-
nostne dejavnosti.

Odstranjevanje onesnaževalcev
okolja

Želimo odpraviti vse onesnaževal-
ce okolja. Ker je to dolgotrajen pro-
ces, povezan s spremembo energet-
skih virov, bomo ob zavzemanju za
uporabo ekološko čistih goriv zah-
tevali tudi preusmeritev Ijubljanske
Toplarne na plin., Prav tako bomo
z gospodarskimi in drugimi ukrepi
podpirali priključitev individualnih
kurišč na toplovod.

V Centru naj ima prednost pešec,
zanemariti pa ne smemo urejene-
ga prometa

Sedanja prometna ureditev mest-
nega središča ovira pešce, vozni-
kom pa povzroča številne težave.
Pri nadajnjem urejanju prometa vo-
zil, bomo vztrajali da se ob zaporah
določenih območij v okolicah šol in
starem mestnem jedru, povečujejo
tudi možnosti za pretok vozil. Zahte-
vali bomo, da se ob vsaki novograd-
nji zgrade tudi potrebna garažna in
parkirna mesta. Odločneje se bomo
zavzemali za izboljšanje organizira-
nosti mestnega potniškega pro-
meta.

Želimo več zelenja, vzdržujmo ob-
stoječe

SKRBIMO ZA ZELENO IN BELO
LJUBLJANO

Možnosti širjenja zelenih površin
v Centru so omejene, zato bomo
skrbeli za ohranjanje in vzdrževanje
obstoječih. Na zelenih površinah
v Centru (od Tivolija, Ljubljanskega
gradu do vseh drugih parkov) se
bomo zavzemali za boljše vzdrževa-
nje sprehajališč in urejanje prosto-
rov za rekreacjjo in zabavo. Zavzeli
se bomo tudi za obnovo tivolskega
ribnika in čolnarne.

Skrbimo za kulturno in naravno
dediščino

Staro mestno jedro je treba hitre-
je prenavljati - in ga kulturno oživiti.
Več sredstev bomo poskušali
usmerjati za ohranjanje naravne in
kulturne dediščine. Del naše dediš-
čine in tudi prihodnosti je v kultur-
nih, znanstvenih, zdravstvenih in iz-
obraževalnih institucijah, za katere
morajo skrbeti vsi Ljubljančani.
Pred nami je gradnja Narodne in
univerzetitne knjižnice in Centralne
tehniške knjižnice ter obnova oper-
ne hiše, ki bo najbolj primeno darilo
ob njeni 100-letnici. Muzeji, gleda-
lišča in galerije morajo postati del
mesta, kjer bomo strokovno ohra-
njali svojo dediščino.
Gospodarjenje s stanovanji je po-
trebno temeljito spremeniti.

Sprostiti je potrebno vse ekonom-
ske vzvode, ki bodo na področju
stanovanjskega gospodarstva uve-
Ijavili trg. Pri tem pa ne bomo poza-
bili na socialno varnost. Z ustrezno
stanovanjsko politiko se bomo zav-
zemali za učinkovito razrešeanje
stanovanjskih problemov. Ne bomo
dovoljevali monopolnega položaja
stanovanjskih podjetij.

Odprimo vsa vrata tudi invalidom
Bolj bomo pozorni do Ijudi, ki

imajo težave pri vključeanju v življe-

nje, potegovali se bomo za odpira-
nje delovnih mest za invalide, za
njihov nemoten dostop v trgovine,
gledališča in na druge javne prosto-
re. Nočemo, da bi kdorkoli imel ob-
čutek da ga mesto omejuje.
Delavcem in upokojencem zagoto-
viti socialno varnost

Delu bomo vrnili tiste vrednote, ki
bodo vsakemu, ki dela, zagotovile
človeka vredno življenje. Zavzemali
se bomo za zvišanje življenskega
standarda, upokojencem pa bomo
zagotavljali srečno in bogatejšo sta-
rost. Zavzemali se bomo za poveča-
nje najnižjih pokojnin.

Brezposelnim varnost
Prva zaposlitev mora biti pred-

nost.
Ob zmanjševanju možnosti zapo-

slovanja je potrebno na poseben
način obravnavati kategorijo iskal-
cev prve zaposlitve. Vztrajali bomo
pri dosledni zaščiti delavcev, ki so
ali bodo izgubili zaposlitev zaradi
prehoda v tržno gospodarstvo.
Zdravje naj bo največja vrednota

Obstoječo raven zdravstvenega
varstva moramo ohraniti. Smo za
ohranjanje ambulant v večjih stano-
vanjskih naseljih, za prakso družin-
skih zdravnikov in nego na domu.
V skrbi za zdravje Ijudi se bomo
zavzemali za razširitev patronažne
dejavnosti in za zdravstveno pro-
svetljevanje.

Šolstvu moramo dati večji pouda-
rek, topli obrok za vsakega šolarja

Naš pravi cilj je brezplačna osnov-
na šola! Srednješolcem moramo za-
gotoviti organizirano prehrano.
Zboljšati moramo opremljenost in
strokovnost šol na vseh ravneh. Nuj-
no je zgraditi telovadnico na Poljan-
ski cesti. Zavzeli se bomo tudi za
posodobitev in dograditev Narodne-
ga doma ter drugih rekreacijskih
površin v Ljubljani.


